
 
20. ФОРУМ КВАЛИТЕТА И ПОСЛОВНЕ ИЗВРСНОСТИ 

 
Традиционална манифестација под мотом “Квалитетом у свет” одржана је по 20. пут у 
Привредној комори Србије (ПКС), Теразије 23, од  8. до 10. новембра 2011. године, у 
организацији Фондације за културу квалитета и изврсност (FQCE) и часописа “Квалитет”, а 
под покровитељством Министарства економије и регионалног развоја Србије (МЕРС) и  
Министарства одбране (МО), а у сарадњи са ПКС. Дводневним саветовањем обележени су 
Светски дан квалитета 10/11 и Европска недеља квалитета, а трећег дана  одржана је 
централна свечаност прославе, додела националне награде за пословну изврсност “ОСКАР 
КВАЛИТЕТА” у просторијама ПКС. 
 
Скуп је отворила Јелена Поповић, помоћник министра у МЕРС, која је подсетила присутне 
са оним што је у том министарству урађено у протеклих годину дана, у оквиру Сектора за 
инфраструктуру система квалитета. Скупу су се обратили Др Миодраг Перовић, директор 
Акредитационог тела Црне Горе, проф др Здравко Кривокапић у име Центра за квалитет 
Машинског факултета у Подгорици и Владимир Трајковић, председник FQCE и директор 
предузећа „Пословна политика“, издавача часописа „Квалитет“. 
 
На овогодишњем скупу учествовало је око 100 стручњака из Србије, Црне Горе и Републике 
Српске. Манифестација се одвијала кроз 4 сесије, саопштено је укупно 19 радова са укупно 
30 аутора, који су обухватили актуелне теме из области квалитета и пословне изврсности. 
Поред стандардних тема везаних за системе менаџмента квалитетом, доминирале су теме 
које су се односиле на сагледавање проблематике система квалитета и пословне 
изврсности у светлу актуелне економске ситуације у земљи, Европи и свету, теме 
посвећене друштвеној одговорности у пословању и проблематици заштите информација. 
 
Ове године је по 17. пут додељена награда национална награда за пословну изврсност 
“Оскар квалитета”, и то по моделу FQCE формираног и развијаног у складу са европским 
моделом награде EFQM, према последњој ревизији из почетка 2010. године. У 2011. години, 
посебан жири, сачињен од представника Фондације и државних институција, након 
спроведеног оцењивања од стране стручних тимова Фондације у складу са критеријумима 
награде, одлучио је да у категорији великих предузећа апсолутни победник буде Технички 
ремонтни завод Крагујевац, а у категорији малих и средњих предузећа Подрум вина 
Александровић из Тополе. 
 
Ранг листа организација по категоријама је следећа: 
 
КАТЕГОРИЈА ВЕЛИКИХ ОРГАНИЗАЦИЈА 
 Организација Делатност 
1. Техничко ремонтни завод Крагујевац -

апсолутни победник 
Метални комплекс и наменска 
индустрија 

 
КАТЕГОРИЈА МАЛИХ И СРЕДЊИХ ОРГАНИЗАЦИЈА  
 Организација Делатност 
1. Подрум вина „Александровић“, 

Топола, апсолутни победник  
Гајење грожђа и производња вина  

2. Украс д.о.о Велики Поповић  Грађевински материјал – лајсне и паркети
3. S&T Србија  Информационе технологије 
4. Копови а.д., Уб (кљу Производња грађевинских материјала 
5. Ненатекс, Шабац (лидерство, патнерство) Производња текстила за домаћинства 
6. Апотека Зрењанин (људски ресурси) Промет лекова 
 



Свечаној додели награда у ПКС присуствовао је велики број учесника, а награде је уручио 
Небојша Ћирић, министар економије и регионалног развоја, који је био почасни председник 
жирија за доделу награде. У обраћању присутнима он је указао на то да делатност FQCE у 
значајној мери помаже креаторима економске политике у хармонизацији са захтевима 
Европске уније и повећању конкурентности привреде Србије. 
 
Присутнима се обратила и потпредседница ПКС Видосава Џагић,у име суорганизатора 
манифестације, истакавши да идуће године награда Оскар квалитета постаје пунолетна и 
да је модел квалитета и пословне изврсности на којем је она заснована драгоцен алат за 
унапређења у пословању организација и повећање њихове конкурентности. У име Стручног 
савета FQCE скупу се обратио председник др Милош Јелић, који је указао на способност 
малих и средњих организација да се прилагоде насталим променама и изразио наду да ће 
убудуће бити више учесника на конкурсу за награду у категорији великих организација.  
 
Додели награда присуствовао је и Младен Симовић, директор ЕНТЕЛ-а и председник УО 
FQCE. На стручном делу скупа изложен је рад “Успостављање ИМС у организацији – 
практична искуства“, аутора др Радослава Раковића, члана Стручног савета FQCE који је 
био председавајући последње сесије. 
 
 

Руководилац Службе ИМС 

        
       Др Радослав Раковић, дипл.инж. 
 
Београд, 11/11/2011. 
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